



## 新品上市

回归昨天的度数, 品鉴今天的味道

——惊喜帝豪38度酒系列, 带给我不一般的享受……

## 习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调 再接再厉 扎实工作 坚决打赢脱贫攻坚战

▶▶▶ 详见 B2 版

# 筑牢地基中的“钢筋”

### ——全市党的建设和组织工作综述

本报记者 刘振江

党的十八大以来,在市委的坚强领导下,全市各级党组织围绕中心、服务大局,干在当下、成在实处,不断推进党的建设制度改革落实,突出抓好基层党组织和党员队伍、干部队伍、人才队伍建设,各项党的建设和组织工作取得了新进展新成效,为建设自然生态、宜居宜业新枣庄提供了坚强组织保证。

#### 党内学习教育 突出问题导向

先后组织开展党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育,推动了党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸,推动了全面从严治党向基层延伸。始终坚持问题导向,把摆查和整改问题贯穿党内教育全过程。在党的群众路线教育实践活动中,集中开展整治文山会

海、机关作风“庸懒散”等“八项专项整治”,实施优化营商环境、均衡城乡公共服务等“七项惠民工程”,“四风”问题得到有效整治。在“三严三实”专题教育中,认真查摆不严不实处,县级以上领导班子和领导干部共查摆问题3492个,突出抓好基层干部不作为乱作为等损害群众利益问题专项整治,共排查问题92个,查处基层干部99人。在“两学一做”学习教育中,认真回应巡视“回头看”反馈问题,开展严禁“拜把子、搞小圈子”专题教育,抓好党员组织关系集中排查、党费收缴、党组织按期换届等问题整改,党员干部共查摆问题4.3万个、整改4.1万个。目前,“两学一做”学习教育常态化制度化正扎实推进。

#### 领导班子和干部队伍建设 坚持从严从实

从从严加强干部管理监督。坚持以严的标准要求干部、以严的措施管理干部、以严的纪律约束干部,打出一套从严治吏“组合拳”。从从严加强学风建设,突出抓好理想信念教育,把学习贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神 and 治国理政新理念新思想新战略作为重中之重,举办各类培训班108期,累计培训8600余人次。大力开展专项整治,对694名领导干部在企业和社会团体兼职进行全面清理,消化超职数配备干部979人,全面停止干部“提前离岗”。严把干部个人有关事项

报告、档案等重要关口,对干部档案进行专项审核,组织1500余名市管干部进行个人有关事项报告。着力加强对一把手的监督,规范正职领导干部离任交接129人次。认真落实信访举报案件直查、立项督查、一案双查等机制,近年来我市组织系统信访举报量一直居全省后位,按时办结率均为100%。

从从严抓好领导班子换届。把加强党的领导贯穿换届始终,严格落实“凡提四必”,严防“带病提拔”“带病提名”,全面听取纪委、检察、环保、安监等13家单位意见,严格执行党委

书记、纪委书记廉政鉴定意见双签字制度。注重打基础利长远,着力优化领导班子的知识、专业和年龄结构,区(市)党政班子成员中至少有3名42岁以下干部,具有全日制大学以上学历的占56.6%。注重基层一线,大力选拔在基层和改革发展稳定一线经过扎实锻炼的干部,区(市)党政班子成员中具有乡镇党政正职经历的占45.8%,比上届大幅增加;区(市)新提拔担任副县级职务的党员干部中,现任和曾任乡镇党政正职的达72.7%。

(下转 A2 版)

## 中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议公报

新华社北京10月9日电 中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议公报

(2017年10月9日中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议通过)

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议,于2017年10月9日在北京举行。

出席这次全会的有,中央纪委委员119人;列席12人。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山讲话。

全会审议并通过了十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告,同意将报告提请中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议审议。

全会审议并通过中央纪律检查委员会常务委员会关于李刚、曲淑辉同志严重违纪问题的审查报告和撤销刘生杰同志中央纪委委员职务的报告,确认中央纪律检查委员会常务委员会之前作出的给予李刚同志留党察看一年处分、给予曲淑辉同志留党察看二年处分和撤销刘生杰同志中央纪委委员职务的决定。

## 我市干部群众热议《还看今朝——山东》

本报讯 “先圣先贤、泽被华夏,泰山巍峨、黄河滔滔……”10月3日上午,中央电视台新闻频道播出了《还看今朝——山东》,展示了党的十八大以来五年的山东,山东省按照习近平总书记“走在前列”的总要求,砥砺奋进、转换动能,各方面取得的巨大变化和成就。我市干部群众通过电视、网络等方式收看,反响热烈。

滕州市采取集体统一收看与个人分散观看相结合,现场互动交流与运用微信群等社交媒体交流相结合的形式组织收看、讨论。观看后,界河镇干部群众备感骄傲,纷纷表示,通过观看节目,进一步认识到山东人追逐梦想的不悔执着,看到了山东震撼人心的辉煌成就。

“看了《还看今朝——山东》后,我心情非常激动,作为基层党员干部,今后将继续紧密团结在党中央周围,坚定贯彻落实上级党委决策部署,充分调动基层群众积极性,为建设美丽和谐新农村贡献更大的力量。”鲍沟镇圈里村支部书记陈枫激动地说。

滕州市文广新局党员干部在收看后纷纷表示,《还看今朝——山东》进一步激发了广大职工对家乡的热爱之情,接下来会以更加饱满的工作热情,艰苦奋斗的状态、锐意进取的精神投入到工作中,抢抓机遇,加快文化发展,为群众

提供更多更优质的文化服务,为迎接党的十九大胜利召开贡献力量。

“片中展现的每一个细节,都是我们普通老百姓日常生活中实实在在的幸福。看完总的感觉7个字:厉害了我的山东!”薛城区临城街道古井村村民孟庆民竖起了大拇指。

作为一名90后创业者,枣庄讯腾公司创业者李洋说:“近年来,家乡出台了一系列鼓励和扶持创业的优惠政策,为创业者营造了良好的发展环境。脚踩大众创业、万众创新的大潮,我一个普通大学生也当上了电商老板,我为我的山东自豪!为我的山东骄傲!”

“当前正是撸起袖子加油干的好时候,我们一定实施创新驱动战略,全面深化改革、实现企业转型发展,争当全国能源转型排头兵。”薛城循环经济百亿产业园能源公司副总董亮表示。

“作为驻村第一书记中的一员,我感到责任重大、使命光荣。我对挂职工作充满信心,一定身入心入,当好村民脱贫攻坚的领路人。”薛城区常庄镇泉头村第一书记张茜如是说。

省市选派第一书记扎根基层为群众办实事,共度中秋节,以实际行动带领群众脱贫攻坚的片子让山亭区徐庄镇涉岭村村民郭振军深有同感。(下转 A2 版)



## 京杭大运河台儿庄段“北煤南运”迎高峰

10月8日,一艘艘满载煤炭的船舶驶出台儿庄船闸。随着冬季的临近,京杭大运河台儿庄段满载煤炭的船舶明显增多,迎来“北煤南运”高峰。市港航部门为过往船舶开辟绿色通道,缩短过闸、待闸时间,全力保障煤炭运输。(吉喆 摄)

## 处处充满国际范

### 互联网小镇年底注册企业将突破300家

闪电新闻记者 尹承谦 张帅 李永文

走出京沪高铁枣庄站,抬头看到“互联网小镇”五个大字,这是一个什么样子的地方?这成了不少来参加“鲁风运河·生态枣庄”全国网络媒体枣庄行的记者对这座城市的第一个疑问。9月28日,采访团记者一行走进了这座刚刚建成不久的互联网小镇,深入了解发生在这里的“小镇故事”。

互联网小镇诞生之初就充满了国际范儿。记者了解到,整个小镇建筑古朴典雅、错落有致,地势开阔,既充满了现代气息,同时又兼顾中国建筑的美感。小镇所在的位置,更可以说切合“互联网”四通八达的特征。

距离小镇不远,就是高铁枣庄站。枣庄站位于京沪两地的中间点,到北京、上海仅

需两个多小时,小镇便利的交通优势可以吸引京沪两地青年创客前来创业。同时,内部不同类型的建筑也适合不同的创业团队进驻,独特的区位优势合理的空间布局与互联网产业发展特点高度契合。

记者了解到,截至2017年9月底,枣庄高新区先后配

套投入了2600万元,已注册公司279家,注册资金7.5亿元,入驻运营76家,预计年底累计注册企业突破300家,入驻运营企业80家以上,实现就业1500人,纳税1500万元以上。

按照业态布局,互联网小镇划分为电子商务区、金融产业区、大数据产业区、产学研转化及创新创业孵化区、配套服务区等产业区域。力争用3年左右的时间,将互联网小镇打造成集传统与现代、历史与时尚、自然与人文完美结合的精品特色小镇。

# 义务献血十七载 无私奉献爱无垠

### ——优秀共产党员杜升启和42本献血证的故事

本报记者 刘明

累计无偿献血58000毫升,相当于11个成年人的全身血量总和,这是共产党员、优秀矿工杜升启十多年来的献血量。

今年40岁的杜升启,是枣矿集团蒋庄煤矿综采一区的一名采煤工人。17年来,他在干好本职工作的同时,积极参与无偿献血活动。对于这些年的坚持,杜升启接受采访时说:“无偿献血是一项公益活动,需要更多的人参与。我

是共产党员,只要身体允许,我会定期献血。而且,我还要带动身边的人一起参与到这项活动中。”

杜升启的家中珍藏着42本无偿献血证,抚摸着这些红彤彤的献血证,他讲述了自己的故事。2001年10月的一天,杜升启下班路过篮球场,看见医护人员正在献血车前宣传无偿献血知识,想起前几天矿工会发放的无偿献血宣传画,他心中萌生了献血的想法。

在详细了解无偿献血知识后,杜升启鼓足了勇气,走上了献血车。“我怕打针,所以第一次献血时有点紧张。医务人员与我聊着天,约3分钟200毫升鲜血就献好了。献血挺容易的,也打消了我对献血的恐惧。”

之后,单位每年组织无偿献血,他总是第一个报名参加。在山东科技大学脱产学习期间,每当到了献血时间,他总是一大早提前两个小时起床,

匆匆乘车赶往车站,早献血,早回校。杜升启热心公益事业,得到了全校师生们的好评,至今在山东科技大学提到他的名字,大家依旧给予高度赞扬。

2008年9月,杜升启在科技大学光荣地加入了党组织。大学毕业后,杜升启回到蒋庄煤矿,

被安排到综采一区担任技术员,平时没事时,他经常到中心血站捐献上两个治疗量的血小板,为此还认识了很多无偿献血者。

“其实很多人都有一颗投身公益事业的心,只是需要一点勇气。”(下转 A2 版)

### 一周环境空气质量指数(AQI)排名

(2017.10.2-2017.10.8)

名次	区(市)	AQI周均值	名次	区(市)	AQI周均值
第1名	峄城区	65	第5名	市中区	71
第2名	薛城区	68	第6名	台儿庄区	73
	高新区		第7名	滕州市	78



### 徐州市中心医院(四院)

国家三级甲等综合性医院  
枣庄职工医保居民医保联网结算单位  
淮海经济区疑难危重症会诊中心和新技术应用推广中心

心血管内科、口腔科、急诊科、康复科(康复医院)、内分泌科、肿瘤内科、妇产科、泌尿外科、骨科、神经内科(脑科医院)等专科技术力量雄厚。

医院地址: http://www.xzch.cn 地址: 徐州市解放南路199号  
转诊咨询电话: 0516-83956550 18052198687



## 喜迎十九大·时代先锋